OEMA 4
O uneBUvVOC KaBnynTtNg Tou 4 cuvélete TI¢ amouoieg Twv 24 padntwyv Kal padnTtplwyv Tou
TUAMATOG, yia TNV Asutépa Kat tnv Tpltn t¢ mponyolpevng eBSopuadag Kal TiG KataxwpLoe
o€ £Val ELSLKO TIPOYPOUUO KOTOUETPNONG OITOUCLWY, LLE TO OTIOL0 UTTOAOYLOE OTL:

e 1 dlauecog twy amouolwy ntav é = 2,5,

® TO TPWTO TETAPTNHOPLO ATav Q; = 1,

e 1O Tpito TETOPTNUOPLO NTAV Q5 = 4,

® N EAGYLOTN TLUN TWV ATIOUCLWY NTAV Xpmin = 0 KAL N LEYLOTN TN Xppgy = 14.
o) Yrapyet pobntng n pabntpla tou M4 mou va £kave TOOEC OMOUGLEG, 60N glval n dlApecoC
0; (Movabdeg 7)
B) Na yapaktnpioete wg owotn (Z) A AavBaopévn (A) KAOe pia armo TIG MAPAKATW TTPOTACELC,
OULTLOAOYWVTAC TNV OMAVINON 00G.
i. Agv uTtapYXeL LA BNTAC N pabnTpLa Tou M4 ou va £xel teplocotepeg amod 10 anouoieg.
ii. To moAU 10 25% Twv Hadntwv Kot podntpwwv tou M4, dnAadn to MoAU 6 pabnteg Kal
HOOATPLEG TIPAV TIEPLOCOTEPEC Ao 4 amouacieg Tig SU0 AUTEG NUEPEC.
iii. Ymapyxouv 6 paBntég kot pabntpleg tou M4 mou Sev €xouv KAVeL amoucio Tic U0 AUTEG

NUEPEC. (Movabdec 18)



